

# 珍惜民主权利 投好神圣一票

## 乔新江尚朝阳委托他人代为投票 选举平桥区人大代表

信阳消息(记者李海黄宁王凌云)2月24日是我市平桥区人大代表换届选举投票日。市委书记乔新江,市长尚朝阳,市政协主席冯鸣等因公事外出委托他人代为投票。刘国栋、张国晖、王新会、曹新博、赵建玲等市领导在市行政办公区选区参加投票,选举所在地平桥区第五届人大代表。

上午,市行政办公区选区投票站,五星红旗鲜艳夺目,镶嵌着国徽的红色票箱端正放中,现场气氛庄重喜庆。

9时30分许,参加投票的市领导先后来到市行政办公区选区投票站,市委、市人大、市政府、市政协机关等工作人员在仔细听取有关选举事项说明后,拿出选民证核验后分别领取了一张选票,并在写票处认真填写选票,然后走到票箱前郑重投下自己的一

票。少数因故不能亲自参加投票的选民,依照法律程序委托他人代为投票。

24日当天,平桥区约66万选民参加投票,通过差额选举,产生新一届区人大代表。

一大早虽有些寒意,但平桥区陆庙办事处陆庙居委会刘湾村民组的选民们早早地聚集在村口,红色的流动投票箱喜庆而庄重,大家填完选票后郑重地投下了自己神圣的一票。

站在投票箱前,有着几十年党龄的选民刘长新很激动:“今天是个好日子,我将把这神圣的一票投给能为群众办实事,能代表群众意愿,群众信得过的代表!”

“选民的积极性很高,大家越来越珍视自己手中的一票,这是今年换届选举工作中一个非常好的现象。”据平桥区换届选举委员会办公室主任张香高

介绍,本次选举全区145个区级人大代表选区、667000名区级代表选民,依法选举产生区级人大代表。

“平桥区辖区内流动人口多,人户分离现象严重,这为选民登记工作带来了一定的困难。针对遇到的问题,我们加大了工作力度,成立了3个督导组,在换届选举的每一个阶段加强督导,及时发现并解决问题。我们会严格按照要求,确保换届选举工作如期圆满完成。”张香高如是说。

与此同时,浉河区的县乡人大代表换届选举工作也在有条不紊地进行。

“能参加投票我很开心,选好人民代表关乎我们的切身利益,既光荣又神圣,这是人民当家做主的体现,我要认真投好这一票!”83岁的浉河区选民徐宏彦在选举现场告诉记者。66岁

的肖立国一大早骑车就赶到了浉河区第57选区现场,“这次选举非常合法规范,人大代表人民选,选好代表为人民,这是我们当家做主的时候,我选的是真正为民务实的好代表。”肖立国说。

为广泛开展选举宣传,全区共组织培训116次,接受宣传人数60余万人次,悬挂张贴横幅2400余条,电视播发标语1350条(次)。在选民统计上,做到逐人、逐户、逐村登记。

全区共21个选举单位,156个选区,有选举权的选民实有524494人,每个选区实际参加投票选民数都达到了法定人数以上。为保证选举合法有效,浉河区成立了5个督导组,由区人大常委会领导带队到联系指导单位,督促检查换届选举工作,确保各个阶段、各个环节、各项工作都公平、公正、公开。



一场春雪,把鸡公山的旅游公路封得严严实实,由于山高气温低积雪融化慢,直至发稿时,山上积雪还没融化完。为保证游客和市民的通行,鸡公山街道办事处组织志愿者为天街社区和旅游道路铲雪除冰,确保游客前来观光雪景和市民的通行安全。

汪海路群 摄

## 让“老赖”无处躲

信阳法院“春雷行动”集中执行活动取得成效

信阳消息(首席记者韩蕾)昨日上午,记者从信阳市中级人民法院召开的新闻发布会上了解到,自2017年1月17日至2月17日,全市法院开展了为期一个月的“春雷行动”集中执行活动,行动取得了明显的成效。

在为期一个月的集中执行活动中,全市法院共执结案件数798件,总到位标的12806.488万元,总发放金额12724.953万元,主动履行385件,金额3419.6万元,拘留785人,拒执罪立案218件(其中自诉立案140件),结案189件,实际判处44件44人,被采取传唤、抓捕、拘留、起诉拒执罪后主动履行案件316件。涉民生案件执结158件,农民工工资案件83件,共执行到位标的414.8005万元,共发放414.8005万元。

在这为期一个月的集中执行活动中,全市法院干警持续奋战,对“老赖”长期外出躲债的重点案件、群众反映强烈的案件、社会关注的热点案件以及涉民生案件进行了重点排查,并加大执行力度,穷尽执行措施。

集中执行活动,成效显著。部分长期躲避执行的被执行人受到了惩处,一批执行积案得到了解决,特别是一批涉民生案件做到了顺利执结,有效地震慑了逃避执行的被执行人,维护了人民群众尤其是弱势群体的合法权益。增强了人民群众对法院执行工作的理解和支持,提高了人民法院的司法权威和司法公信力。

“春雷行动”结束了,但是打击“老赖”,攻克执行难不会结束。下一步,全市法院将结合集中执行活动中的一些不足,继续加大打击拒执犯罪力度,采取有效措施,切实提高实际执结率,建立解决执行难问题长效机制。

## 借力资本市场做大做强

我市17家企业在中原股权交易中心挂牌

信阳消息(记者龚立堂)随着光山县育才花卉苗木有限公司近日在中原股权交易中心挂牌,标志着信阳市在区域性股权交易市场挂牌的企业已达17家,其中2家企业在交易板挂牌,15家企业在展示板挂牌,同时意味着这17家本土中小企业正式进入资本市场,实现从生产经营到资本运作的重大跨越,为企业向更高层次发展起到巨大的推动作用。

中原股权交易中心是经省政府批准设立的省内唯一一家区域性股权交易场所,主要从事股权、债权及其他权益类资产的登记、托管、挂牌、转让及融资等相关服务。近年来,我市高度重视金融工作,及时出台了《关于加快利用资本市场支持经济发展的意见》等多项扶持政策,特别是把推进企业上市(挂牌)作为加快企业进入资本市场、发挥金融要素保障功能、推动信

阳转型发展的重大战略举措,不断完善激励政策体系,健全工作推进机制,积极推动优质企业通过借力资本市场做大做强,企业上市(挂牌)工作进展顺利。截至目前,全市拥有境内上市公司2家(羚锐制药、华英农业),新三板挂牌公司4家(黄国粮业、春泉园林、雄狮科技、胜高股份),区域性股权交易市场挂牌企业17家。

据市政府金融办负责人介绍,我市在中原股权交易中心挂牌的17家企业分别是:河南友利粮业有限公司(潢川县)和信阳立翔维斯顿食品股份有限公司(息县)等2家企业在交易板挂牌;信阳茶基水业有限公司(南湾)、河南省百乐软件有限公司(羊山新区)、信阳市郑健农牧有限公司(浉河区)、信阳佛灵山生态茶叶有限公司(平桥区)、息县益利物流有限公司、光山县四方植物油有限公司、

光山金县丰园面粉加工有限公司、光山钱财米业有限责任公司、光山县育才花卉苗木有限公司、河南金刚台茶业有限公司(商城县)、商城县飞亚工艺制品有限公司、河南西河旅游发展股份有限公司(商城县)、商城县腾达环保板业有限公司、淮滨县海晨达电子有限公司、河南省浙商纺织有限公司(淮滨县)等15家企业在展示板挂牌。今年上半年,我市还将有一批优秀中小企业有望在中原股权交易中心集中挂牌。到2020年,全市争取实现上市公司4家以上,新三板挂牌企业6家以上,四板挂牌及展示企业50家以上。

据了解,我市在中原股权交易中心挂牌的17家企业均为信阳各县区的优秀本土中小企业,涵盖食品加工、纺织服装、机械制造、商务服务等领域。